
Tudományos Titkár Asszony/Úr!  
 
Az új Akadémiai törvény, Alapszabály és Ügyrend a köztestületbe való belépést is 
szabályozta. A rendelkezések három olyan fontos kérdést is érintenek melyek megvalósítását 
szeretnénk segíteni a Köztestületi Adatbázis, a Köztestületi Publikációs Adattár illetve a KSZI 
részéről.  
 
1. A jelentkezők – 2009. október 3-ától – a belépési nyilatkozatot kizárólag az illetékes 
tudományos osztályhoz nyújthatják be (letölthető a www.mtakoztest.hu/kta.htm oldalról). 
A tudományos osztály az illetékes tudományos bizottság megkérdezésével a jelölt 
felvételi alkalmasságát ellenőrzi és pozitív döntése esetén a belépési nyilatkozatot 
jóváhagyva a Kutatásszervezési Intézetnek továbbítja. A KSZI a központi köztestületi 
nyilvántartásba a köztestületi tagot felveszi. Az adatok rögzítését követően a jelölt 
értesítést kap a köztestületi jegyzékbe történt felvételéről. 
 
2. A köztestületi tagok tudományos bizottsági besorolása a jövőben is megváltoztatható, 
de ehhez a tudományos osztály jóváhagyása szükséges. Az osztályhoz címzett írásbeli 
kérelem alapján születhet a megváltoztatásról döntés, melyről a tudományos osztály értesíti a 
kérelmezőt és a változtatás végrehajthatóságáról a Kutatásszervezési Intézetet.  
 
3. Az új szabályozás szerint a köztestületbe történő belépés feltétele az is, hogy a 
jelentkező publikációs adatait a Köztestületi Publikációs Adattárba (KPA) rögzítse. Ez 
úgy történhet, hogy a jelentkező a Köztestületi Honlapon a 
www.mtakpa.hu/koztest/koztestulet-regisztracio.php adatlap kitöltésével jelzi, hogy 
publikációs adatait rögzíteni kívánja. E regisztrációra e-mailben automatikus értesítést kap, 
mely tartalmazza felhasználói nevét és jelszavát adatainak a KPA-ban történő rögzítéséhez. 
Ha publikációs adatainak rögzítését a jelentkező befejezte, akkor adatai a Köztestületi 
Publikációs Adattárban láthatóvá válnak. Az adatbevitel megtörténtét a tudományos osztályok 
a KPA nyilvános felületén ellenőrizhetik www.mtakoztest.hu/kpa_ker.htm  
 
2009. október 3-a után a Kutatásszervezési Intézethez érkező jelentkezési nyilatkozatokat, 
vagy bizottsági módosítási kérelmeket haladéktalanul továbbítjuk az illetékes tudományos 
osztálynak. Kérjük, hogy a jóváhagyás után a jelentkezési nyilatkozatokat illetve a bizottsági 
módosítási kérelmeket a tudományos osztályok mielőbb juttassák el a KSZI-hez a központi 
köztestületi nyilvántartás számára.  
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